Transformateur triphasé
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Caractéristiques du transformateur triphasé HT/BT :

Donner la puissance apparente du transformateur : |

Indiquer la tension composée au secondaire du transformateur :

Donner la tension de court circuit : |

Quel est le couplage du transformateur ? |

Calculer la tension simple au secondaire du transformateur :
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Indiquer la tension composée au primaire du transformateur :

Calculer la tension simple au primaire du transformateur :
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Calculer le courant au secondaire du transformateur :
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Transformateur triphasé

Expliquez ce que représente 'indice horaire ? Que vaut-il dans notre cas en heure, et en degré ?

A partir de I'indice horaire, construire le graphe de Fresnel pour représenter les tensions secondaires.

Voici les caractéristiques du transformateur :
isolement 17,5 kV et 24 kV - tension secondaire 410V

puissance assignée (kVA) "7 160 250 400 630 800 1000 1250 1600 2000 2500
tension primaire assignée 1 15 kV, 20 kV et doubles tensions 15/20 kV (puissance conservée)
niveau d'isolement assigné @ 17,5 kV pour 15 kV - 24 kV pour 20 kV
tension secondaire a vide 410 V entre phases, 237 V entre phase et neutre
réglage (hors tension) +25% 0
couplage Dyn 11 (triangle, étoile neutre sorti)
pertes (W) avide 650 880 1200 1650 2000 2300 2800 3100 4000 5000
dues 4 la charg a75°C 2350 3300 4800 6800 8200 9600 11400 14000 17400 20000
a120°C 2700 3800 5500 7800 9400 11000 13100 16000 20000 23000
tension de court-circuit (%) 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
courant a vide (%) 23 2 15 1,3 1,3 1,2 1,2 1,2 1,1 1
courant d’enclenche- le/In valeur créte 10,5 10,5 10 10 10 10 10 10 9,5 95
ment constante de tempsj 0,13 0,18 0,25 0,26 0,30 0,30 0,35 0,40 0,40 0,5
chute de tension a cosg=1 a120°C 1,85 1,69 1,56 1,41 1,35 1,27 1,22 1,18 1,18 1,10
pleine charge (%) cosg=08 a120°C| 487 477 468 450 455 450 447 444 444 438
rendement (%)
charge 100 % cosg=1 %i 120°C 97,95 98,16 98,35 98,52 98,60 98,69 98,74 98,82 98,81 98,89
cos @ =08 a120°C| 97,45 97,71 97,95 98,16 98,25 98,36 98,43 98,53 98,52 98,62
charge 75% cosgp=1 ?. 120°C| 98,22 98,42 98,59 98,74 98,80 98,88 98,93 99,00 98,99 99,05
cos =08 ai120°C 97,79 98,03 98,24 98,43 98,50 98,61 98,66 98,76 98,75 98,82
bruit @ puissance acoustique Lwa 62 65 68 70 72 73 75 76 78 81
dB(A) pression acoustique Lra a 1 m| 50 53 56 57 59 60 61 62 63 66
décharges partielles ¥ =10pCa1,3Un
A l'aide du cours, calculer la résistance d’un enroulement du secondaire
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A l'aide du cours, calculer la réactance d'un enroulement du secondaire
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A l'aide du cours, calculer 'impédance d’un enroulement du secondaire
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